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not preparing analyses for either the
RFA or section 1102(b) of the Act.

In accordance with the provisions of
Executive Order 12866, this notice was
not reviewed by the Office of
Management and Budget. In accordance
with Executive Order 13132, we have
determined that this notice will not
significantly affect the rights of States,
local or tribal governments.

Authority: Section 1865 of the Social
Security Act (42 U.S.C. 1395bb).

(Catalog of Federal Domestic Assistance
Program No. 93.778, Medical Assistance
Program; No. 93.773 Medicare—Hospital
Insurance Program; and No. 93.774,
Medicare—Supplemental Medical Insurance
Program)

Dated: September 10, 2001.
Thomas A. Scully,
Administrator, Centers for Medicare &
Medicaid Services.
[FR Doc. 01–24327 Filed 9–27–01; 8:45 am]
BILLING CODE 4120–01–P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Administration for Children and
Families

Submission for OMB Review;
Comment Request

Title: The Revised Reporting
Requirements And Transmission
Layouts On TANF Work Measures For
FY 2002, TANF High Performance
Bonuses (HPB).

OMB No.: New Collection.

Description: The purpose of this
collection is to obtain data upon which
to base the computation for measuring
State performance in meeting the
legislative goals of TANF as specified in
section 403(a)(4) of the Social Security
Act and 45 CFR part 270. Specifically,
DHHS will use the data to award the
portion of the bonus that rewards States
for their success in moving TANF
recipients from welfare to work. This
information collection will replace
Form ACF–200 in FY 2002 (Bonus Year
2002). States will not be required to
submit this information unless they
elect to compete on a work measure for
the TANF High Performance Bonus
awards.

Respondents: Respondents may
include any of the 50 States, Guam,
Puerto Rico, and the Virgin Islands.

Annual Burden Estimates:

Instrument Number of
respondents

Number of re-
sponses per
respondent

Average bur-
den hours per

response

Total burden
hours

The Revised Reporting Requirements And Transmission Layouts On TANF
Work Measures For FY 2002, TANF High Performance Bonuses (HPB) .. 54 2 16 1,728

Estimated Total Annual Burden Hours: .................................................... 1,728

Additional Information: Copies of the
proposed collection may be obtained by
writing to The Administration for
Children and Families, Office of
Information Services, 370 L’Enfant
Promenade, SW, Washington, DC 20447,
Attn: ACF Reports Clearance Officer.

OMB Comment: OMB is required to
make a decision concerning the
collection of information between 30
and 60 days after publication of this
document in the Federal Register.
Therefore, a comment is best assured of
having its full effect if OMB receives it
within 30 days of publication. Written
comments and recommendations for the
proposed information collection should
be sent directly to the following: Office
of Management and Budget, Paperwork
Reduction Project, 725 17th Street, NW.,
Washington, DC 20503, Attn: Desk
Officer for ACF.

Dated: September 24, 2001.
Bob Sargis,
Reports Clearance Officer.
[FR Doc. 01–24324 Filed 9–27–01; 8:45 am]
BILLING CODE 4184–01–M

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Administration for Children and
Families

Submission for OMB Review;
Comment Request

Title: Low Income Home Energy
Assistance Program (LIHEAP) Carryover
and Reallotment Report.

OMB No.: 0970–0106
Description: The LIHEAP statute and

regulations require LIHEAP grantees to
report certain information to HHS
concerning funds forwarded and funds
subject to reallotment. The 1994
reauthorization of the LIHEAP statute,
the Human Service Amendments of

1994 (Public Law 103–252), requires
that the carryover and reallotment
report for one fiscal year be submitted
to HHS by the grantee before the
Allotment for the next fiscal year may
be awarded.

We are requesting changes in the
collection of data by adding a form, the
Carryover and Reallotment Report for
FY 20ll, for the collection of data
previously requested by the Simplified
Instructions for Timely Obligations of
FY 20ll LIHEAP Funds and Reporting
Funds for Carryover and Reallotment.
The addition of the form will clarify the
information being requested and ensure
the submission of all the required
information. Use of the form will be
voluntary. It is being added in response
to numerous queries each year
concerning how to provide information.
It will not add any additional burden on
grantees. Grantees would have the
option to use another format.

Respondents:

ANNUAL BURDEN ESTIMATES

Instrument Number of
respondents

Number of re-
sponses per
respondent

Average bur-
den hours per

response

Total burden
hours

Carryover and reallotment ............................................................................... 177 1 3 531

Estimated total Annual Burden Hours ...................................................... ........................ ........................ ........................ 531
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